

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL LOCAL BREAZA

NR. 1318/13.01.2023.

**RAPORT DE ACTIVITATE
BERCĂROIU GHEORGHE DRAGOȘ
2022**

Subsemnatul **BERCĂROIU GHEORGHE-DRAGOȘ**, în calitate de **CONSILIER LOCAL** al Orașului **Breaza**, județ **Prahova**, declarat ales la alegerile locale din data de 27.09.2020 pe lista PSD și în conformitate cu prevederile Codului administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint următorul raport de activitate pentru perioada 01.01.2022-31.12.2022.

Dețin calitatea de președinte al Comisiei pentru agricultură și membru al Comisiei pentru amenajarea teritoriului și urbanism, ecologie și protecția mediului.

Din anul 2020, conform HCL nr.112/26.11.2020 dețin funcția de membru al Clubului Sportiv Orășenesc „Tricolorul” Breaza. Încă de la înființarea Clubului sportiv ne-am dorit atragerea și încurajarea practicării activităților fizice și sportive, în mod continuu, de cât mai mulți copii din orașul Breaza. Alături de colegii consilieri am susținut mișcarea sportivă și performanța în domeniul sportiv, răsplătind efortul acestora în realizarea de performanțe deosebite la nivel național și internațional.

În perioada 19.09.2022-16.10.2022 am făcut parte din Comisia de organizare a Târgului de toamnă. În acest interval am avut întâlniri cu reprezentanții Centrului Cultural Breaza, pentru stabilirea programului cultural în perioada târgului. Comisia s-a întrunit în 10 sesiuni de lucru, timpul mediu de lucru pentru fiecare întrunire fiind de 5 ore/sesiune. Au fost acordate un număr de 337 locuri comercianților, acestea fiind distribuite pe străzi conform hotărârii Consiliului Local.

Ca membru al Consiliului de administrație al Liceului Teoretic "Aurel Vlaicu" Breaza, particip lunar la ședințele organizate de conducerea acestuia și mă implic susținând inițiativele și activitățile desfășurate de elevii acestui liceu.

În calitatea mea de consilier local, am participat la toate ședințele ordinare/extraordinare sau de îndată ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiilor de specialitate, conform programului stabilit.

De fiecare dată am studiat cu atenție proiectele de hotărâri și materialele supuse dezbaterii consiliului, mi-am exercitat cu bună-credință dreptul de vot susținând acele proiecte pe care le-am considerat benefice pentru comunitatea noastră și am acordat aviz favorabil din partea comisiilor din care fac parte.

În anul 2022 am inițiat alături de colegi consilieri trei proiecte de hotărâri privind vânzarea unor suprafețe de teren proprietatea orașului Breaza.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului local, cât și în spațiul public am militat pentru: respectarea interesului cetățenilor, utilizarea eficientă în interesul tuturor cetățenilor a banilor publici, transparentizarea activității administrației publice locale, reducerea fiscalității printr-o colectare cât mai eficientă și echitabilă față de toți cetățenii orașului.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii orașului, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile publice locale, aducând de fiecare dată doleanțele acestora în atenția domnului primar și a Consiliului local.

Am participat la evenimentele organizate de Primăria și Consiliul Local Breaza pe 24 ianuarie – Mica Unire, de Ziua Eroilor, precum și pe 1 Decembrie de Ziua Națională a României.

În activitatea pe care am desfășurat-o am avut parte de toată susținerea funcționarilor publici din cadrul Primăriei orașului Breaza, precum și din partea Primarului și a Consiliului local.

Consilier local,

Gheorghe-Dragoș Bercăroiu